

Виходить у Львові
щодня (крім неділей
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: вулиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямація
незавпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзеньників пасажа Гав-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — З Угорщини. — Ще
про спомини кн. Гогенльоге. — Події в Росії.

Загально говорять, що ситуація в парла-
менті дуже неясна. Справа безпеки розділу
округів виборчих через кваліфіковану більшість
двох третин голосів прибрала мабуть великі
розміри. Німці кажуть, що не згодять ся на
ніякий компроміс а Чехи так само не хотять
нічого й чути о якимсь компромісі. Справа так
заострилася, що президент міністрів бар. Бек
мав навіть Чехам загрозили диміцією. Мимо
того не треба припускати, щоби ситуація була
вже без виходу і щоби дійсно не могла вже
знайти ся дорога компромісу. Крім того ще й
удержавнене Північної залізничі робить великі
трудности. Німці домагають ся законної запо-
руки дотеперішного *status quo* німецьких уряд-
ників на тій залізничі, щоби уникнути зісла-
нявнення Північної залізничі. Справа ся ро-
бить трудности, бо насамперед не знати, як у-
ложити закон в тій цілі а відтак і Чехи гро-
зять, що на случай вставлення такої точки до
правительственного предложения о удержавне-
ню не допустять до залагодження сеї справи,
хоч би їм і прийшло ся робити обструкцію.

Внаслідок тих обставин не прийшло вчера до
голосованя в комісії для реформи виборчої над
розділом мандатів в Чехії. Коли би тоті тру-
дности побороно, то розділ мандатів в Чехії не
стритить ніякої перешкоди.

На вчерашнім засіданю угорської палати
послів поставили пос. Семере і товариші інтер-
пеляцію в справі відносно, які пану-
ють в угорській прасі. Інтерпелянти вка-
зують на то, що в Будапешті виходить більше
газет як в Берліні, Відні або Лондоні, а що
тоті газети не можуть удержати ся з перед-
плати і анонсів, то цобирають датки і запо-
моги від залізниць державних, отже посередно
від держави. Інтерпелянти звертають на тоті
відносини увагу правительства і просять усуну-
ти тоту неправильність. — Президент кабін-
ету Векерле признає, що в дійстности дають
ся запримітити в прасі деякі неправильности,
думає однак, що то далось би усунути при по-
мочи честного дзеньникарства і суспільности.
Що до субвенції від залізниць державних, то
они опирають ся на взаємній умові, бо часо-
писи за ту субвенцію поміщають інсерати залі-
зничі. Президент міністрів прирікає підперти
тоті стремлення інтерпелянтів і вибір комісії
для тої справи.

Справа оголошеня споминів кн. Гоген-
льоге наробила в цілім політичнім сьвіті бога-

то шуму а стаття, оголошена тепер в „Grazet
Tagespost“, робить цілу справу ще інтересній-
шою. Згадана газета виявляє, хто оголосив зга-
дані спомини і дзлячого то стало ся. Кн. Хльод-
віг Гогенльоге-Шіллінґсфіршт — сказаво
там — списав в тім часі, коли був канцлером,
всі важніші події а особливо вискази цісаря
Вільгельма, его вражіння і погляди, котрі мав
нагоду пізнати, сходячись безпосередно з ціса-
рем і тоті записки лишив в спадщині своему си-
нови Александрови, зазначаючи в завіщаню,
що они мають творити его виключну і вільну
власність а за життя ще висказав бажане, що
коли би его спомини мали бути оголошені, то
в такім случаю треба се поручити історикови
дрови Курціюсови. Така постанова знаходить
ся також і в завіщаню. Але чи і коли тоті
спомини мають бути оголошені, того в завіща-
ню не сказано. Покійник мав однак важну при-
чину, коли робив ті записки і не покинув їх
свому наслідникови кн. Филипови, лиш друго-
му синові. Насамперед хотів він час свого
канцлерства поставити в правдивім сьвітлі а від-
так і хотів остережи Німеччину, щоби не ішла
тими дорогами, на котрі кн. Бісмарк уважав
за відповідне вступити.

В Росії відбувають ся по всіх більших
містах ревізії і арештованя. У Вильні, як звід-
так доносять, арештувала поліція оногди всіх

3) Подорож по Австралії.

Після П. Беллардіго, П. Фішера, дра Фікка і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

3. Золоті поля західної Австралії.

Англіїці називають західну Австралію
жартобливо „пісочницею“ а то дзлятого, що тут
знаходять ся величезні піскові пустині; але то-
та пісочниця насипала проворним сивам Аль-
біона вже немало золотого піску, бо якраз тут
край тих пустинь і серед них знаходять ся
богаті золоті поля. Коли Австралія межі золо-
тоносими краями стоїть в першій ряді, то тут
єсть західна Австралія тою кольонією, котра
криє в собі найбільші скарби. Ще в 1882 р.
визначило було правительство надармо премію
в квоті 120.000 К за відкритя першого золото-
носного поля, а вже в 1894 р. видобуто тут
золота за більше як 6 мільонів корон. В наслі-
док того продавано тут золотоносні поля по не-
чувано високій ціні. В серпні 1894 р. копаль-
ни Марітана коло Кульгарді була виставлена
на продаж за 2 мільони корон, але вже за 8
днів оцієня ціна єї підскочила була на півтре-
тя мільона. За вісім днів заробити без ніякого
труду пів мільона, то чей не жарти.

Добуване золота у західній Австралії не
вимагає в перших початках на сьвіжій поли
великих коштів; метал лежить иноді таки

верх землі або зараз під верхом, часом так ма-
ло змішаний з иньшими мінералами, що тонна
руди дає 20—50 унцій чистого золота (одна
унція вартости кругло 90 корон) а то значить,
що треба лиш видобути і переробити 1000 кі-
льограмів, щоби заробити на них 1800—4500 К.
В копальнях Барнес і Туллі давав сотнар ка-
міння навіть аж 250 унцій золота або 22.500 К.
Коли же якийсь „диггер“ (копальник) має ща-
сте і знайде кілька більших „нугґетів“ (груда
золота), то стає в одній хвилі великим бога-
чем. Тоті груды золота лежать звичайно лиш
на кілька стін глибоко в землі; найцінніші
знайдено доси в німецьких копальнях „Витай“
і „Витай чужинче“; першу з тих груд прода-
но за 223.000 К, другу за 228.818 К. В окру-
зі Динеллі знайдено 200 груд вартости від 1440
до 48.000 К; в копальні „Берлін“ видобуто
аж 350 нугґетів вартости від 96—36.000 К.

Побіч товариств, що займають ся добува-
нем золота, єсть тут ще й споре число пооди-
ноких копальників, що заходять сюди на влас-
ну руку і працюють або самі або малими гро-
мадками. Один такий копальник не потребує
мати більше нічого, лиш джаґан, лопату і ци-
нову миску; перших двох знарядів треба єму
на то, щоби розрити і розкопати землю, а ми-
сочка служить до виполікування золота. Тотя
робота дуже проста і не потреба до неї яко-
гоє окремого знаня апі закладового капіталу.
Коли робота яко-так о плачує ся, то копальню
розширяють: золотоносну землю сиплять в де-
ревяну посудину, наливають на то води і роз-
колючуть на болото, котре виливають відтак
в „коликсу“, скриню на бігунах з похилим дном,

в середині котрої єсть розтягнене сито. В тій
коликсі колищуть золотоносний пісок і каміне,
доливаючи заедно води, так довго, аж спливе
весь земля; відтак вибирає копальник всі гру-
біші камінці, в котрих видить ще дрібку золота,
розтовкує дрібонько і полоче знов як перед тим.
Річ ясна, що при такім простім поступованю
марнує ся багато золота і золотоносного каміння.

Коли копальник не принесе з собою ні-
чого більше, як лиш свою силу власних рук,
то тоді сліпе щастє і простий случай роблять
з ним, що хочуть. Коли робота не оплачує ся,
коли він хоч би лиш через короткий час не
знаходить золота, то муєнь іти на зарібника
до копальнє за місячною заплаатою 96 корон,
або він сходить на нужлу а нераз робить собі
й смерть з розпуки. А то дуже трудно дати
себі якоєсь раду, щоби не зійти марно з сего
сьвіта. Пожива тут шалено дорога; воду до
питя беруть иноді дійсно на вагу золота. Спека
така, що годі видержати; нераз і цілими тиж-
днями не впаде ані капелька дощу а коли до
тої посухи прилучать ся ще й тоті якраз в за-
хідній Австралії так страшні піскові бурі, що
все засипують піском, котрий добуває ся кризь
найменні шпари і не дає дихати, тоді й з най-
сильнішою руки випадає лопата, на золотих
полях устає вся робота, кінчить ся все житє.
Або копальник лізе сам один або з кількома
товаришами в хащі, тоті страшні австралійські
хащі! Не хоче далеко іти і гадає, що зовсім
певно знає дорогу, куди єму назад вертати.
Жадобне око шукає по землі, сліди сьвітлячо-
го металю ваблять его щораз дальше і дальше
— аж нараз насуває ся страшна гадка: заблу-

членів організації, утвореної для ведення в армії революційної агітації. Ув'язнено загалом 23 особи, іменно одного офіцера, 20 вояків, жидів і жидівку. — „Dziennik Kijowski“ доносить: Тутешна поліція одержала повідомлене, що в політехнічній школі відбуде ся віче студентів з участю цивільних осіб. На тій підставі поліція і жандармерія, при помочи двох сотень козаків і батальона піхоти, окружили в п'ятилицю будинок школи і обсадили всі виходи. Директора політехніки повідомлено, що всі студенти, незаосмотрені в легітимаций, будуть арештовані. На те директор Тимофеев заявив, що повідомив вже губернатора о неодержанню многими студентами легітимаций. Приймаючи за те вину на себе, хотів директор сам віддати ся в руки поліції і зажадав випущення студентів. Єго жаданню вдоволено і випущено студентів. Відтак поліція і жандармерія перевела ревізію в цілім будинку, але не нашли нічого недозволеного, крім одного числа забороненої часописи „Голос солдата“. На другий день вніс директор Тимофеев телеграфічно просьбу о димісію, а рівночасно відбула ся нарада всіх професорів політехніки, на котрій ухвалено вислати до міністра депешу з протестом против поведення поліції. — З Риги доносять до Vossische Ztg.: На мості на Двині убито перед місяцем одного офіцера і вояка поліційного. Недавно удало ся зловити винуватків. Було їх шістьох. Один з них пробовав утечи, але підчас утечи застрілено єго, прочі станули перед судом. Суд з обжалованих увільнив, а 2 засудив на дожиттєнну в'язницю. Генерал-губернатор Сологуб зпє той засуд і віддав справу новому трибуналові, котрий засудив убийників на смерть. — Times

кав ся! Жене назад мов шалений, біжить — та надармо, хаші вже не пускають свої жертви; по місяцях або роках знаходять люди кістяк, котрого кости обгризли до чиста дінги (австралські дикі пси) або мурашки. Або нещасний, що ще далеко страшнійше, попадає ся в руки туземцям, тим тонконогим чортам, котрі уюмленого на смерть білого уважають за добру добычу, мучать єго насамперед всілякими способами а відтак ідять.

Найпоплатнійші золоті поля знаходять ся тепер в посіданню сильних капіталом товариств. Тут вже зовсім инший рух, машини найновішої конструкторії спроваджують з полудневої Австралії, з Вікторії і Європи — хоч кошти й дуже значні, то все-таки й добуток буває величезний. Щоб і видобути із землі дорогоцінну воду до пиття, вертять страшенно глибокі кєрніці. Будують гостинці і з Європи виштують собі знатоків.

Що до устрою державного, публичного життя західно-австралської колонії, то она подобає на того чоловіка, що росте дуже борзо і на котрого вся єго одіж за тісна. То якась така чудачна, так богата у внутрішній суперечности держава, якої нема другої. Єї землі займають майже третю часть австралської цілєччини і она майже пять разів так велика як німецька держава. Хоч Англія ще в 1828 р. забрала єї землі в своє посіданє, то все-таки колонізація через довгий час не удавала ся а в 1848 р. було тут всего лиш 4600 душ цілого населєня. Від 1851 до 1861 висилано вкључно лиш єуди на конечно жаданє колонієстів арештантів засуджєних на в'язницї, числом около 10.000 людей. В 1870 р. було тут 24.800 а в 1881 р. вже 28.600 душ. По відкритю золотих піль число се підєкочило дуже в гору і дня 1. жовтня 1894 виносило число душ вже 80.000. Внаслідок тої обставини, що єуди висилано на заточєне лиш самих мужчин і що копальники золота приходили по найбільшій части лиш самі, без родня, настала в західній Австралії так велика різниця у відношенню мужєского пола до женєского, як нїгде инде: в 1894 р. було тут на 60.000 мужчин лиш около 28.000 женщин (разом з дїтьми).

доносить з Петербурга, що перед виїздом царя на фінські води, в часі військової паради, кількох вояків стрїляло острими набоями, а кулі перемтали попри царя. Та обставина спонукала іменно царя до виїзду. — Жертвою розбишацкого нападу ував вчєра в Варшаві один з найспосібнійших польєских дєвникарїв, редактор Gazet и Polsk-oi, Ян Гадомский. Опришки напали на дїм єго тестя, адвоката Домбєского. Коли Гадомский посїпішив старцєви на поміч, опришки пострілили єго так тяжко, що він по кількогодінних муках помер.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 11-го жовтня 1906.

— **Красва рада шкільна** затвердила вибір: о. Адольфа Василєвского на духовного члена грек. обряду окр. ради шк. міської у Львові, о. К. Борковского на містопрєдєдателя окр. ради шк. в Косові, Адама Грабовєвского на відпоручника повіт. ради до окр. ради шк. в Долині, Володисл. Книшгофовича, упр. шк. в Новосїлці, на прєдставителя учит. звания до окр. ради шк. в Залїцках, Ів. Жлобницкого, учит. в Білій, на прєдстав. учит. звания до окр. ради шк. в Тернополї і Василя Сєнева, упр. школи в Хлопах, на прєдстав. учит. звания до окр. ради шк. в Рудках; — іменувала заступниками учителїв в гімназиях: Василя Левницького в Сокалях, Івана Сївца в Ярославї, Стефана Шевчика в Стрию і Йос. Воличка в Тяшеві, а перенєсла заст. учит. Франца Крїшкого з Ярослава до гімназії в Стрию. — Далєше іменувала краєва шкільна в пародних школах: Войтїха Топольского учителем 5-кл. шк. муж. в Бережанах, учителями (-льками) 1-кл. шкіль: Анну Заругєвичівну в Яєновї гор., Авг. Домбровского в Рибїї, Мих. Шутовского в Вишках, Олену Чернихівску в Квашиці, Ант.

Відповідно до приросту населєня ростуть також дохідні видатки держави. Она старала ся по можности відповісти вимогам, — але відки зачинати? Поки що одержала столиця Перт музей і театр, бібліотеку і галєрію образів. Сусїдна колонія, полуднева Австралія не могла доставити достаточного числа шин під залїзницю. Поки що треба було удержувати звязь верблюдами, з котрих колонія мала вже звиш 1000 штук. Вєї важні місцевети сполучєно телеграфом, але що межє деякими мієстами мїняють ся на дєнь тисячі депеш, то одного дрота було за мало і депеші мусїли розносити або розвозити окремі цієланці. Де люди викриють єскарби, яких ніхто не сподїває ся, там за одну ніч настає мієсто; довгі улиці, готєлі, церкви виростають зїзд землі, мієця під будову доходять до ціни як в найбільших європейєских мієстах. До таких мієст належать згадані вже Кульгарді і Кальгурлі, та найновїше на землі мієсто Мавнт Морганє, в котрих відразу стає так багато людей, що в готєлях не можна знайти мієця. Гроші ідуть з рук до рук і люди наживають майна в найкоротшїм часі, зарабляють, бавлять ся, грають в карти а все лиш нато, щоб чим борше грошїй нажити; нинї стає один богачем а завтра вже дїдом, хоч би єму й з торбами ітї.

Аж ось розходить ся чутка, що дєсь там серед пустинї відкрито нові поля золота; тиєчі гонять зараз туди — ремїєник покидає варєтат, урядник канцєлярїю — всі біжать мов бієнувати до нового єльдорадо, щоб бодай кілька кусняків блиєкучого металу призбирати. Тотя погоня буває по найбільшій части на дармо — „кляйми“ (паї) забезпєчили собі вже тотї, що їх відкрили, і відпродують їх відтак товариєствам за сотки тисячїв. Оєїлого спокійного населєня, котрє би заєдно працювало, іменно же рїльних робїтників в західній Австралїї так як би й не було; урядник служить лиш дотї, доки мусєть; поліція і єторжа пожарна не певні, а коли де, як ось недавно в Кульгарді, вибухне огонь, то вигорить зараз половина мієста.

(Далєше буде).

Вильєвского в Тютковї, Кавт. Жуковєску в Рудї; — перенєсла учителїв: Івана Бенєша з Дєвятник до Будькова, Ом. Лєєкєвичівну з Трибуховець до Озерян, Кар. Єзерского з Волї має. до Косовець, Ів. Худєцку з Зєвєнгорода до Маловод, Ал. Бухтову зі Стїнок до Тростянци, Фр. Зємяньского з Борок до Пашовї, Мар Михаликівну з Оклєсної до Борок.

— **Образки з живих цвєтів з Єрусалиму.** Многі паломники в Єрусалимі закупили багато образків із живих цвєтів, що ростуть на єв. місєцях і посвятили на гробї Спаситєля. Тами образками справили велику радєсть тим, котрих ними обдарували, а єї заховали їх в найбільшій почєсти. Кожний християнин чув би ся щасливим, єсли би хоч образок посвєчєний на гробї Спаситєля мїг мати у себе. Протє підписаний зовсім безкорїєтно хотїв би їм в тїм помочи. Підчас свого побуту в Єрусалимі заїзнає ся з одною християньєскою арабєскою родиною, котра займаєє ся виключно роботою таких образків, де закупив для себе памятки. А єя фїрма заявила, що готова такі образки прислати до Галичини по ціні 16 корон за одну сотку вже з доставою і почтою. Образки єуть 15½ цм. високі, а 10½ цм. широкі, а кожний майже в иншїм густї майєтерпо викінчєний. Свєщєники могли би навїть своїм пародїянам прєдавати. В доказ, що образки посвєчєні на гробї Спаситєля, отримують на кожній пїтьдєсятїї потвєрждєна від євєщєника Францїшканина, що перебуває все в церкві гробу. Рєфлєктуєчи на се зводять а гори прислати належитєть за сотку або пїтьдєсятє образків на адрес підписаного найдалєше до 1 падолиста 1906 р. Можна би замовити і виробити з олівного дрєва, правдоподїбно 70 сот. за штуку, на яких єуть вирізблєні крєсти єрусалиєські, єв. Йоан, цієлована Єлїєвети, котрі рівнож будуть посвєчєні на гробї Христовім. — о. *Данило Бодрєвич*, парох в Порохєвику, п. Іосє.

— **На будову руского театру** у Львові зложено в верєсєні 2.146'36 корон. Загална єума єкладок на ту цієль виносить 186.110'83 К.

— **В революцію небезпєчно хоч би й бавити ся.** З Петербурга доносять про сумний коєць жарту, на який дозволяли собі прїятєлі одного офіцера, удаючи революцїонерїв. Капітан на пенсїї Тайтїн, одержав був недавно тому безієспїий лист, звиваючий єго, щоби виплатив 500 рублїв, скоро явить ся у него посланник революцїйного комїтєту, щоби ту єуму відобрати. Письма того роду єуть тепер в Петербурзі щось так звичайного, що они людїй вже не лякають, бо від коли в Росїї настав революцїйний рух, то всїєлька зволоч не дав людям спокоею і удаючи революцїонерїв, насилєє їм листи з погрозами і хочє в тої спосїб вимусити гроші. Отже капітан зробив з тим листом так, як зробив би був кожний розумний чоловік: кинув єго до коша і не дав єя ним застрєпанити. Але в кілька днїв дієтає він другий такий лист, в котрїм вже було сказано, що революцїонєри прїйдуть і на єилу заберуть собі жадані гроші. Капітан і єим разом не зважав на погрозу, лиш наказав єлужниці не впускати нікого чужого до компати. Перед кількома днєями був капітан в полудни сам дома, коли хтось задєвонив до помєшканя. На питанє єлужницї відповїв добре знакомий голос і она отворила, але в тїй хвилї влїзли до компати ще якієсь два замаскованї люди і кинулись на єлужницю. Она наробила крику, а на то вибіг капітан, на котрого замаскованї так само кинули ся. Тодї Тайтїн вирвав єя від них і пустив єя втїкати, але перед дєрми вив єеживий. Перозважні прїятєлі кинулись зараз єго рєтувати, прїєликано й лїкаря, але той лиш ствєрдєв, що капітан помер на удар єєрця, котрого дієтає очеєвидно з великого роздрєзєня, внаслідок перозважного жаргу.

— **Арештованє почтового урядника.** Дня 8. с. м. арештовала поліція у Відни почтового урядника з Галичини, Тому Лєєвского, прїдїєленого до почтового уряду на двїрцї Північної залїзницї. Арештованє доврєшено з прїєчини крадежи почтових пакункїв. В мешканю арештованого найдєно велике число заставничих карток на рїжні заставлєні ним до рогацієности.

— **За крадіж і кушо крадених книжок.** Відрочувана два рази розправа єудова против львїєвского аптїкаря Пєєпфа Бодєка і товаришїв дїждала єя остаточно оногди вироку. Розправу вїв єудия радник Стефанович, обжаловував п. Любїнецький, а боронили др. Солянє-

Т е л е г р а м и.

Відень 11 жовтня. „Korr. Wilhelm“ доносить з Шинав: Архієп. Отто перебув минувшу ніч дуже добре. Кашель легкий, температура 36.6°. Загальний стан дуже добрий.

Гельсінґфорс 11 жовтня. Конґрес партії кадетів прийняв 84 голосами против 44 резолюцію внесену центральним відділом а уважаючи пасивний опір за неможливий. Резолюцію меншости поручаючи організацію пасивного опору відкинено 88 голосами против 53.

Вільно 11 жовтня. (П. А.) Поліція арештувала всіх членів організації утвореної в цілі ведення в армії революційної агітації. Арештовано загалом 23 осіб, іменно офіцера, 20 вояків, жиди і жидівку.

Лодзь 11 жовтня. Товпа людей збирала ся на мієци, на котрім страчено 5 терористів, і викопала їх тіла, щоби поховати їх в домовинах. Войско розігнало товпу шаблями і похоронило викопаних знов на тім самім місци.

Москва 11 жовтня. Ген.-губернатор згодив ся на звіт начальника міста що до заказу публичного повитаня анґлійскої і італіяньскої депутації, котрі мали тут прибути. Начальник міста наказав в наслідок того віддавати публично честь тим депутаціям.

Бендзін 11 жовтня. Вчора виконано на подвірю тутешньої вязниці вирок польного суду, котрий засудив на розстріляне 5 учасників ради партійної заскоченої войском два 25 вересня на Дубовій Горі під Сосновцем, за ставлене збройного опору.

Курс львівський.

Дня 10-го жовтня 1906.	Платять	Жадають
	К с	К с
I. Акції за штуку.		
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	572.—	582.—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	210.—	220.—
Зеліа. Львів-Чернів.-Яси	579.—	586.—
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	—	300.—
II. Листи заставні за 100 зр.		
Банку гіпот. 5% преміов.	110.50	111.—
Банку гіпот 4 1/2%	100.10	100.80
4 1/2% листи застав. Банку краев.	101.70	101.40
4% листи застав. Банку краев. . .	98.30	99.10
Листи застав. Тов. кред. 4%	99.50	—
” ” 4% льос. в 41 1/2 літ.	99.50	—
” ” 4% льос. в 56 літ.	98.20	98.90
III. Обліги за 100 зр.		
Пропінаційні гал.	99.50	100.20
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—
” ” ” ” 4 1/2%	101.70	101.40
Зеліз. льокаль. ” 4% по 200 кор.	97.70	98.40
Позичка краев. в 1873 р. по 6% . .	—	—
” ” 4% по 200 кор.	97.60	98.50
” м. Львова 4% по 200 кор.	95.60	96.30
IV. Льоси.		
Міста Кракова	86.—	94.—
Австрійські черв. хреста	48.—	50.—
Угорські черв. хреста	28.75	30.25
Італіянь. черв. хр. 25 фр.	—	—
Архік. Рудольфа 20 кор.	55.—	60.—
Базиліка 10 кор.	21.70	23.70
Jozsif 4 кор.	8.25	9.50
Сербські табакові 10 фр.	9.50	11.—
V. Монети.		
Дукат цісарський	11.24	11.40
Рубель паперовий	2.51	2.53
100 марок німецьких	117.10	117.60
Доляр американський	4.80	5.—

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краювою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1.20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки :

Ч. 8. Звіринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1.20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки :

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Брячанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1.80 К, опр. 2.20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1.10 с. — Ч. 101. Гете-Франк: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1.30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушка. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1.80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кітиця желань 3 розп. видане бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1.20 К, опр. 1.50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1.10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2.70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з поясненнями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Санґвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьвітанок 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Анґлійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з анґлійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Гришко, Дума про клягіню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джунґлях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

ский, др. Федак і др. Загурекій. Розходило ся о вкрадені з книгарні „Народової“ і Альтенберга 58 вейляких книжок вартости 288 К, а з книгарні Полонецкого 36 книжок вартости 156 К. По переслуханю властителя книжок видав трибунал вирок засуджуючий Бодека на 3 місяці вязниці, а двох иньших виновників, котрі крали книжки в книгарнях і продавали Бодекови, засуджено на 14 днів вязниці і 4 дні окремого замкнення. Бодек зголосив жалобу неважности.

— Страшна пригода з мотоцикляни. В парискім вельдромі „Буффальо“ відбували ся оногди перегони двох іздців на моторових колесах або мотоциклях. Підчас шаленої їзди один з них Пернет упав зі свого мотоцикля, але так щасливо, що ему не стало ся нічого; за то стала ся инша страшна пригода. За Пернетом їхав другий їздець Контан. Сей боячись, щоби не виїхав на Пернета і не перевернув ся, взяв ся машиною трохи на бік, але в шаленім розгоні не міг вже єї здержати, лиш вїхав між публику. Наслідки були страшні, такі як коли бомба впала між людей. В одній хвили лежала на землі ціла купа людей а між ними трупи і більше або менше тяжко ранені. Двох молодих людей літ 18 убила машина на місци; одному з них розбило голову з заду, другому з боку і опи згнули на місци; одній пани урвало ніс і подерло ціле лице, другій так само покалічило лице і поробило глибокі рани в грудех; трох иньших людей покалічило лекше.

— Нещаслива пригода. Вчора около 6 год. вечером упав з драбини з висоти третього поверха 19-літній Станіслав Шеф, муляр з Замаретинова, зайятий при напругах в будинку політехники. Стоячи на драбині у висоті третього поверха, витягав шеф дошки потрібні до збудованя руштования; підчас того подала ся драбина, а відтак і зломилася в половині, а Шеф стративши рівновагу, впав на дошки і а потовк ся тяжко в голову, бік і ноги. Поготівла ратункова відставила нещасливого до шпиталю.

— Сензаційне арештованє надпоручника. З Великого Варадину на Угорщині доносять: В тутешнім Орфеум сидів надпоручник від артилерії Ф. К. в більшім товаристві цивільних осіб і вечерив. Підчас представлення явили ся два офіцери в сали, закликали до себе кельнерів і заплатили за вечерю надпоручника. Відтак пішли на браму і казали викликати до себе надпоручника; той однак не вийшов. Пізнійше звабили єго в той спосіб, що сказали ему сказати, що єго кличе якийсь знакомий цивільний. Коли надпоручник явив ся в єїнех, завізвали єго тоті офіцери, щоби віддав їм шаблю. Надпоручник добув тоді шаблє, тамтоті оба офіцери також і так розпочала ся борба на шаблі в трійку і аж з великим трудом удало ся надпоручника розброїти і арештувати. Патруля привела єго відтак до касарні, де єго зараз віддано до слідчого арешту. Надпоручником закидають, що він підчас якоїсь забави взяв годинник від свого товариша і заставив. Пошкодований замельдував то старшині, хоч єму обіцяно, що в своїм часі дістане годинник назад.

— Шукать мамки для тигрисят. Саміця тигриси в шенбрунськім звіринци сподіває ся вже сими днями помноження числа голдов своєї родини а служба менажерийна пильнує єї день і ніч, бо тигрисця має погану натуру того грецького божка, що поїдав свої діти. Отже для сподіваних молоденьких тигрисят шукать вже тепер мамки, бо скоро тиш молоденькі прийдуть на сьвіт, то їх зараз заберуть денкі віддадут инші кормительці. То має бути сука. Інспекція шенбрунської менажерії оголосила длятого в газетах, що пошукує такої мамки і треба зараз зголосити ся. Має то бути по можности сильна здорова сука з коротким волосом, лагідна, котра недавно сама мала молоденькі. Зголошення пориймають ся також і телефонічно.

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або пливний, (цятка) в власних пасік 5 кл. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

Інсерати

принймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж

Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

**Агенция дневників і оголошень
у Львові**

П а с а ж Гавсмана число 9.

принймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

П а с а ж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.